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What do Canadians think & want regarding the  
Covid Mandates & Events in Ottawa:  Survey Results

Survey Distributed Online:  February 16, 2022 
Survey Closed:  midnight, February 20, 2022 
Analysis based on 93,135 responses as of midnight February 20, 2022

Final Results available at www.magdahavas.com  
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Time Line:  Emergencies Act, Survey, Senate Vote/EA Revoked

Emergencies 

Act Invoked

Survey Designed & 
Released Online 

Received email

“Recipient Refused


Connection”

Emergencies 

Act Revoked

Senate Debate 

on EA 

Survey Closed 
(midnight) 

Trucks arrived in 
Ottawa Saturday, 

Jan 29th

Sent Senate Survey 

via email 

Posted Survey 
website 

Government Website did NOT 
accept my email to Senators!

Is this legal?

Survey went viral > 90,000   
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Survey Questions:  

Q1.  I am a Canadian Citizen  …. (yes or no).


Q2.  My permanent address is in  …. (province or territory).


Q3.  I support the mandates imposed by the government (list of mandates) …. (yes/no/undecided).  


Q4.  I support the convoy …. ( yes/no/undecided).


Q5.  I support the Prime Minister’s Emergencies Act …. (yes/no/undecided).


Q6.  I support the way the Premier of my province/territory has handled the covid situation ….   (yes/no/undecided).


Q7.  I would like the mandates to end …. (immediately, end of February, as soon as medical authorities end mandate 
                                                                   end of March, undecided).


Q8.  Which of the following mandate do you think should be ended?  Check as many as apply.  
                        (masks, social distancing, vaccines %/or boosters, vaccine passports, 50% occupancy, 
                        all of the above, none of the above, undecided).


Q9.  How had the mandate affected your life? …. open ended


Q10.  How had the trucking convoy affected your life? …. open ended

What Canadians think about events in Ottawa: Feb. 20/22
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What Canadians think about events in Ottawa: Feb. 20/22

Survey Results:  Survey Participants (93,135)
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Survey Results:  Support for  
Trucker Convoy   &   PM’s Emergencies Act 
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Survey Mandates
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Q9:  How has the mandate affected your life? 
Answered: 79,060     Skipped:  4,854

Q10:  How has the trucking convoy affected your life? 
Answered: 79,175     Skipped:  4,824

Word Cloud:  The larger the text, the more times that word was mentioned in the responses.

Survey Results:  Open-Ended Questions
What Canadians think about events in Ottawa: Feb. 20/22
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page/total pages

Q9:  How has the mandate affected your life? 
Answered: 79,060     Skipped:  4,854         Pages:  3,391  

Survey Results:  Open-Ended Question about Mandates

10.  What life, the mandates have taken away our rights to live our 
lives with freedom, we can no longer see loved ones as they die 
alone, forced to put experimental vaccines in our bodies with no 
liability to the makers should side effects occur. 

D

D
16.  Kept me safe

Responses to Q9 are available here:  https://magdahavas.com/wp-content/uploads/2022/02/Mandates-Q9_220222.pdf

What Canadians think about events in Ottawa: Feb. 20/22
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page/total pages

Q10:  How has the trucking convoy affected your life? 
Answered: 79,175     Skipped:  4,824     Pages:  2,805

Survey Results:  Open-Ended Question about Trucking Convoy

13.  It has brought me hope for the first time in 2 years.

Responses to Q10 are available here:  https://magdahavas.com/wp-content/uploads/2022/02/Convoy-Q10_220222.pdf

What Canadians think about events in Ottawa: Feb. 20/22

50013.  Given me some hope that people see what’s going on.  
Confidence to stand in my truth.  Feel that I’m not alone.

D

9



https://www.cbc.ca/news/politics/angus-reid-pandemic-poll-politics-1.6384927

Method:

The responses were collected through an online survey conducted from March 1 to 4 on a 
representative randomized sample of 2,550 Canadians 18 and older who are members of the 
Angus Reid Forum.
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https://www.ctvnews.ca/health/coronavirus/majority-of-canadians-support-return-of-face-masks-in-indoor-public-spaces-if-deemed-necessary-survey-1.6144419

Method: 
Nanos conducted an RDD dual 
frame (land- and cell-lines) 
hybrid telephone and online 
random survey of 1,084 
Canadians, 18 years of age or 
older, between Oct. 30 and 
Nov. 4 as part of an omnibus 
survey. Participants were 
randomly recruited by telephone 
using live agents and 
administered a survey online. 

69 support

30 oppose

11



Is my survey representative of Canadians?
I don’t know … 

Distributed online … Viral … Large sample size … 
but I don’t know if there was a distribution bias. 

“Did people send it primarily to friends who  
thought the same way?” 

All I can say is …  
the survey represents the 93,135 people who responded.

I’m sharing this because I want their voices to be heard.
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